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  B E R L I N 

2458 1858 Allg. O.K.K. Berlin Zentrale I  50 Pfennig o.J.  Menzel 1858.4. .............Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 20,-

2459  Arthur Behrendt, Warenhaus  Wertmarke 25 Pfennig o.J. (1910).  Hasselmann 56. ................... Vorzüglich 20,-

2460 1876 A. Schlaeger & Co. Hoflieferanten Berlin  Zinkmarke o.J.  Wert 1,20  Menzel 1876.2. ............... Vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2461 1990 Casino Ullstein & Co.  Gut für 1 Mark o.J.  Menzel 1990.1. ........................................................... Vorzüglich 20,-

2462 2454 Verb. d. Post- u. Tel. Assist. Kasino Berlin  15 Pfennig o.J.  Menzel 2454.2 ............................. Sehr schön 30,-

2463 2473 W unter Erdkugel (Kaufhaus Wertheim)  5 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 2473.2 und ? (Messing, queroval).  
LOT 2 Stück..................................................................................................................................... Sehr schön 25,-

2464  Album mit Sammlung von 147 Berliner Marken und Zeichen.  Darunter Menzel 1834.1; 1845.1(2); 1855.1, 4, 
1855.5; 1869.2; 1885.4; 1899.1;  1907.2;  1929(Kratzer);  1954.6(2);  1972.1;  1988.1, 3, 4;  2009.2;  2033.2, 
2033.4(2), 5, 6(2);  2050.1; 2107.1; 2149.6, 7; 2157.6; 2193.6; 2197.4;   2198.5;  2201.1;  2207.2, 4;  2243.3; 
2457.1; 2465.1; 2487.6; 4374.1; 27893.1, 6...........................................................Sehr schön bis vorzüglich 350,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Brandenburg (Brandenburg) 

2465  JVA Brandenburg/Havel   0,01 DM bis 50,00 DM.  Menzel 3374.1-9.  SATZ 9 Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

2466  JVA Brandenburg/Havel   0,01 DM bis 50,00 DM.  Menzel 3374.1-9.  SATZ 9 Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Britz (Brandenburg) 

2467 3745 Britzer Eisenwerk G.m.b.H.  10 Pfennig o.J.  Menzel 3745.2. ...................................................... Sehr schön 20,-

  Charlottenburg (Brandenburg) 

2468 4357 Aron-.Ares  2 Pfennig o.J.  Menzel 4357.2...................................................................................... Vorzüglich 25,-

  Dresden (Sachsen) 

2469  Central Theater  Aluminium Werbemarke 1932.  Zaubermeister Kassner.  Wertzahl 2.  32 mm. .. Vorzüglich 20,-

  Emmerich (Rheinprovinz) 

2470 6537 Stadt  5, 10(2), 25 und 50 Pfennig 1918/20.   Menzel 6537.1, 2(2), 3, 4.    LOT 5 Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-
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  Falkenstein (Sachsen) 

2471 7202 Priv. Bürger-Schützen Gesellsch.  2 und 3 Mark 1924.  Menzel 7202.1, 2.  LOT 2 Stück. .......... Vorzüglich 40,-
 

  Kellinghusen (Schleswig-Holstein) 

2472 12877 Bankverein    50 Pfennig o.J.  Menzel 12877.4.........................................................Sehr schön - vorzüglich 20,-
 

  München (Bayern) 

2473 18009 Zum Franziskaner - Oscar Gebauer  60 Pfennig o.J.  Menzel 18009.1 ....................................... Sehr schön 20,-
 

  Oberlahnstein (Hessen-Nassau) 

2474 19517 Volksbank  5,  10  und  50 Pfennig  1917.    Menzel  19517.1  bis  3.    Funck  391.1  bis  3.    LOT  3  Stück.
..............................................................................................................Zaponiert, sehr schön bis vorzüglich 20,-

 

  Pasewalk (Pommern) 

2475  Kantine Kürassier Regiment Königin   Wertmarke.  Gut für 1 leere Flasche.  Menzel -. ............ Sehr schön 20,-
 

  Peine (Hannover) 

2476 20282 Magistrat  25 Pfennig o.J.  Menzel 20282.10.  Funck 420.4. .......................................................... Vorzüglich 15,-
 

  Pforzheim (Baden) 

2477 20398 B. H. Mayers: Hof – Kunst – Präge - Anstalt.  1 Pfennig bis 1/2 Mark o.J.  Menzel 20398.1-5. LOT 5 Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

 

             Sindelfingen (Württemberg) 

2478 23512 Lammbrauerei Otto Schlanderer  Zinkmarke o.J.  "Gut für 20 Flaschen 3".  Menzel 23512 ....... Sehr schön 10,-
 

  Sofia (Bulgarien) 

2479 23602 Feld-Post des Marinegruppenkommando Süd   200 Pfennig o.J.  Menzel 23602.7 ................... Vorzüglich 25,-
 

  Tempelhof (Brandenburg) 

2480 24857 Kaufhaus Tempelhof     1 (2),  5  und  10 Pfennig  o.J.    Menzel  24857.1(2),  2  und  3.    LOT  4  Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

 

  Wald (Rheinprovinz) 

2481 25892 Stadt  50 Pfennig 1917.  Menzel 25892.1. ...............................................Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 15,-
 

  Frankreich 

2482  LOT von 57 Marken und Zeichen (meist Aluminium). Viele verschiedene.............Sehr schön bis vorzüglich 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Marken der K R I E G S F L O T T E 

2483 34009 Kantine Panzerschiff ADMIRAL SCHEER.   5, 10 und 500 Pfennig o.J.   Menzel 34009.1, 2, 9.  LOT 3 Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

 

2484 34048 Kantine Schlachtschiff GNEISENAU.  5 bis 500 Pfennig o.J.  Menzel 34048.1(2), 2, 3, 4, 5, 6.   LOT 7 Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 150,-
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 Marken der K R I E G S F L O T T E 

2485 34081 Kantine Kreuzer KARLSRUHE.    50,  100  und  200 Pfennig  o.J.    Menzel  34081.3,  4,  5.    LOT  3  Stück.
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

2486 34111 Kantine Kreuzer NÜRNBERG.    5 und 10 Pfennig o.J.  Menzel 34111.1, 2.  LOT 2 Stück. ........... Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S     L O T S 
2487 LOT  von  4  Notmünzen.      Homberg,  5 Mark;   Langendreer,  1 Mark;   Lünen,  2.00 Mark   und   Reisholz,  2 Mark. 

Menzel 11944.7; 14277.4; 15797.5 und 21451.6. .................................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

2488 LOT  von  12  Notmünzen.   Darunter  Westfalen,  10.000  Mark   und   Settrup,   Tebbenhoff,   Briefmarkenkapselgeld 
10 Pfennig Ziffer. ...................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

2489 Staatliches Notgeld,    Bremen,  2,  5,  10,  20 Pfennig;  Hamburg (3);  Schleswig - Holstein (1);  Schwarzburg (2)  und 
Westfalen(3).  LOT 13 Stück. ................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

2490 LOT von 17 Notmünzen (Katalogwert meist um 10,- €).  Menzel 5201.3; 6530.3; 6927.1, 2, 5; 7709.1; 8954.3; 9452.1, 
2; 9959.3, 6; 10238.2, 3; 11914.2; 12887.2; 13098.5(korrodiert); 25071.2...........................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

2491 Spielgeld,  LOT 27 Stück.   (20  Stück  mit  deutschen  Münzmotiven).    Viele  verschiedene  Münzmotive.   Darunter 
2 Schilling Schubert...............................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

2492 LOT von 35 Wertmarken (meist für Gas).  8 verschiedene Städte. ......................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

2493 LOT von 38 meist verschiedenen Wertmarken aus dem Alltag der DDR.  z. B.   MITROPA,  VEB  Malz  Cottbus,  LPG 
Vorwärts Röglitz, Volkseigene Organisation Wernigerode.   z. B. für 1 Bockwurst mit Brötchen,  Kaffee  FDGB,  1 Glas 
Schnaps.................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

2494 Album mit 43 Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. .......................................................................................Ø sehr schön 25,-

2495 LOT von 57 Marken, Zeichen und Privatnotmünzen.  Teilweise interessant. .......................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

2496 LOT von 62 besseren Notmünzen.  Menzel 871.4, 3539.1, 4659.1, 4733.2, 5075.1,  5792.5,  5915.2,  6230.1,  6271.1, 
5379.2, 6430.1, 9033.1, 9588.5, 9651.2, 9874.1, 9946.2, 10499.1(3),  10518.1, 3,  10607.1,  11647.2(2),  11944.5, 11, 
13142.12, 13, 14277.8, 15286.4,  17561.3,  17661.1,  17887.7,  19008.1,  19160.2,  19290.1,  19967.1, 4,  19996.1, 3, 
20750.1, 2, 21464.1, 22203.1,22902.1, 23634.2, 23897.1, 24328.2, 24857.1, 25403.1,  27482.1,  27893.4, 7,  28513.2 
und 31206.1...........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 250,-

2497 Album mit 64 deutschen Notmünzen aus verschiedenen Ausgabeorten. ............................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

2498 31 ausländische Marken und Zeichen; U.S.A., Wooden Nickels (18x rund und 15x eckig).    LOT  64  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

2499 LOT von 74 Marken und Zeichen (meist ohne Ortsangabe).  Kaum Moderne enthalten. ....Sehr schön bis vorzüglich 30,-

2500 LOT von  85  meist  verschiedenen  deutschen  Notmünzen.    Darunter  Menzel  1901.1;  2872.1;  14319.5;  15257.1; 
Chemnitz, Restaurant Bienenstock, Wilhelm Stein, Weißmetall o.J. o.W...................................................Ø sehr schön 80,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

2501 LOT von 100 modernen Marken und Zeichen. Meist Deutschland. ......................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

2502 LOT von 107 Marken und Zeichen sowie Kleinmedaillen aus aller Welt. .............................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

2503 LOT von 114 Notmünzen und Marken.   Darunter  Obornik,  Neusalz,  Gefangenenlager  und  LPG - Geld.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

2504 LOT von 139 meist verschiedenen "Menzel"-Münzen.  Davon sind  73  Münzen  im  Menzel - Katalog  mit  mindestens 
10,- Wert gelistet.  Darunter  Menzel  9822.1, 11103,1,  14481.7,  19956.1,  20792.4,  21388.1(2),  21990.9,  23889.1, 
25108.1, 25892.1, 27475.4, 28057.1.....................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 300,-

2505 LOT von 161 deutschen Fahrmarken.  Wenige Sorten.........................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

2506 LOT von 335 meist Privatnotmünzen (viele verschiedene).  Dabei einige  mit  einem  Menzelkatalogwert  um  10 Euro.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

2507 LOT von 337 ausländischen Notmünzen, Marken und Zeichen.  --Sortenreich-- .................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

2508 LOT von 400 meist verschiedenen Ortsnotmünzen. .............................................................Sehr schön bis vorzüglich 300,-

2509 Umfangreiche Sammlung von 504 Notmünzen (meist Privatnotgeld).  Alle nach Menzel bestimmt (oftmals Katalogwert 
um 10 Euro).  Einige Dubletten enthalten.  Eine Besichtigung wird empfohlen. ...................Sehr schön bis vorzüglich 800,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2510 LOT von über 850 meist verschiedenen Ortsnotmünzen.  Gute Mischung. .........................Sehr schön bis vorzüglich 800,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Spielbankjetons 

2511 LOT  von  13  modernen  Medaillen   (alle  mit  Wertangabe,  11 Stück  Silber).    Norderney  1978;  Bad Homburg (2); 
Crockfords London; Casinos in Österreich(7) und Golden Nugget Las Vegas. .............................. Meist Polierte Platte 70,-

2512 LOT von 37 Spielbankjetons  (meist verschiedene,  viel  Monaco).   Darunter  Zoppot,  Wert  100,  rosa.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-
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 Spielbankjetons 

2513 Sammlung von 112 verschiedenen Spielbankjetons.    Deutschland,  Österreich,  Monaco;  beigegeben  84  moderne 
Jetons aus aller Welt.  LOT 196 Stück.  Interessante Sammlung --Bitte besichtigen--......................... Meist vorzüglich 1.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2514 LOT  von  317  Spielbankjetons   alt / neu.     Deutschland   /   Ausland.     Viele  verschiedene.    Interessantes   LOT. 
--Bitte besichtigen-- ............................................................................................................................... Meist vorzüglich 600,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Whistmarken 
2515 Sammlung von Whistmarken und Spielmarken. Plastik, Metall, Perlmutt. Insgesamt  74  Stück.  Beigegeben  7  kleine 

Dosen  für  Whistmarken  sowie   31  Spielmünzen  (meist  Messing).     LOT  112  Stück.     Interessante  Sammlung. 
--Bitte Besichtigen  ............................................................................................................................... Meist vorzüglich 300,-

 Perlmuttjetons 
2516 70 verschiedene Perlmuttjetons dazu 64 Dubletten. Verschiedene Formen (Rund, eckig, Fischform etc.). .. Vorzüglich 100,-




